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Globalni prikaz BIOfizike večdimenzionalnega prostora, 
v katerem živimo 
 
Priprava tem za predavanje in okroglo mizo dne 3.6.2010 
 
Izvor vseh naših problemov, vseh bolezni telesa in psihe je BK kriminal, 
BIOterorizem, BIOparaziti in črna magija. 
 
Izvor vseh naših problemov, izvor vseh bolezni telesa in psihe je poškodba psihe. 
Stroka to opredeljuje na različne načine. Stres, bolečina itd. Rešuje pa te 
probleme na povsem neustrezen in z vidika BIOsistemov nestrokoven način. Pač 
v skladu s svojim znanjem in svojo doktrino, ki je glede na zahtevnost 
BIOsistemov aktivne in pasivne inteligence na Zemlji na zelo nizki stopnji svojega 
razvoja. 
Temeljni pripomoček so zdravila in drugi kemični preparati. Vsa zdravila in 
kemični preparati so posledica povsem zgrešene razvojne filozofije farmacije in 
medicine, ki je podaljšana roka farmacije, saj si drugače ne zna pomagati. 
Zdravila delujejo namreč neposredno in skrajno škodljivo na delovanje možganov 
ter na vse notranje organe. Na ene več na druge manj. Vse to lahko z novo 
slovensko merilno BIOtehnologijo G-ALFA, ki je izjemno enostavna za uporabo 
in skrajno poceni, zelo enostavno ugotovimo. 
Vsa zdravila, vse bolezni ter vsi naši problemi so posledica našega neznanja. Ne 
upoštevamo namreč pravih izvorov vseh bolezni telesa in psihe in s tem pravega 
izvora vseh problemov našega časa. 
 
Hvalimo se z robotom za operacijo prostate, ki stane cca 1 milijon EUR, pri tem 
pa zanemarjamo prave in najbolj pomembne raziskave, zakaj je do bolezni sploh 
prišlo, čeprav imamo vse odgovore na dlani v odkritju nove znanosti, to je 
BIOfizike večdimenzionalnega prostora, v katerem živimo, odkar se zavedamo. 
 
Na napačnih temeljih smo pod vplivom farmacije razvijali celotno ORTOPEDIJO, 
psihiatrijo in še marsikaj drugega. Čeprav že dolgo vemo, da sta izvor vseh 
bolezni hrbtenice spanje in delo (sedenje) v BETA smrtnih žarkih, ki jih 
alternativa in mnogi drugi zmotno uporabljajo kot zdravilne.  
 
Takoj moram povedati, da nova znanost ni alternativna medicina. Alternativna 
medicina nič ne zdravi. Za osnovo ima BETA smrtne žarke, BIOkibernetski 
kriminal, BIOterorizem in črno magijo. Uporabljajo namreč povsem isto 
tehnologijo, kot vse ostale, družbeno priznane znanosti, tudi kultura in vse 
RELIGIJE, samo vsak uporablja drugo ime za povsem podobne in za vse 
BIOsisteme škodljive rešitve. Vse to sem imenoval uporaba škodljive G-BETA 
BIOtehnologije. Nova znanost pa opredeljuje zdravilno G-ALFA BIOtehnologijo.  
 
Vse to je zdaj materialno dokazljivo, samo pravilno se moramo lotiti ustreznega 
dokazovanja. 
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Bolezen telesa in psihe pa v vsakem primeru, če jemljemo zdravila ali 
uporabljamo alternativno medicino, nadaljuje svojo pot, do uničenja BIOsistema, 
do njegove fizične smrti. 
S tem pa še zdaleč ni konec vsega zla, ki ga proizvaja sodobna družba v okviru 
RELIGIJ, medicine, znanosit in umetnosti ter tehnologije.  
 
Na psiho namreč izjemno nevarno vplivajo BIOparaziti. To so preminuli 
BIOsistemi aktivne in pasivne inteligence, ki so dočakali svoj fizični konec v 
BETA smrtnih žarkih, ki delujejo v sedmi dimenziji.  
 
Napačno preminuli BIOsistemi pasivne inteligence ( virusi, bakterije, 
mikroorganizmi, kmetijski pridelki, in živali) so prav tako nevarni za poškodbo 
psihe in telesa pasivne in aktivne inteligence, kot napačno preminuli BIOsistemi 
ljudi. 
 
Primer: Uporaba solate, ki je rasla v BETA smrtnih žarkih, pomeni prav tako 
poškodbo psihe (to je meritev v merilnem oknu S15). Če smo jo zalivali z vodo iz 
vodovoda, pa si temeljito poškodujemo še telo, celice za celično membrano 
(meritev v merilnem sektorju S14, kjer so skriti mehanizmi za dostop do 
večdimenzionalnega prostora). Ko solato prečistimo in oplemenitimo z uporabo 
BIOšablon A4, v katerih so vpisane ustrezne kode za dostop in uporabo 
tehnologije materije in antimaterije, ki je opredeljena za uporabo BIOsistemom, 
dobimo šele zdravo hrano, sicer zelo majhne zdravilne vrednosti. Ta se spremeni 
iz škodljivosti -100% v zdravilnost 3%. Ko uporabimo za pridelavo hrane ustrezno 
tehnologijo večdimenzionalnega prostora, dobimo hrano zdravilnosti 100%. S 
pomočjo meritve globalnega BIOparametra OGBP pa enostavno ugotovimo 
kakovost do 100% in % zdravilnega vpliva na posamezen organ in druge dele 
telesa. Merilna skala je določena od +33 do -28 merilnih delcev globalno in v 
posameznem merilnem oknu od S1 do S33 in naprej s po močjo posebnih makro 
kod, ki so dodeljeni celicam in notranjim organom našega telesa.   
 
Kaj pomeni napačno preminuli BIOsistem in zakaj je to tako pomembno za 
vse žive BIOsisteme?  
 
Religije so v svojem dolgem raziskovalnem obdobju ugotovile, da po fizični smrti 
še ni vsega konec. Mnogo zmotnih informacij so prevzele od starejših civilizacij, s 
katerimi so mnogo lažje zavajali neuke Zemljane, da so se finančno vzdrževale 
in po določenem času prisvajali tudi njihovo ali državno imovino. Največja njihova 
zmota je prav uporaba črne magije, ki je zdaj merljiva, natančno opredeljiva, saj 
deluje le v povezavi z BETA smrtnimi žarki in s pomočjo BETA generiranih 
BIOsistemov (negativna AURA in črna silhueta BIOsistema). 
 
Primer: S križem škodljive oblike so hodili po vaseh in nabirali vojake za 
križarske pohode. Križ, krogla stožec, tri ali štirikotna piramida in seveda skoraj 
ves nakit, povzroča maksimalen  BK kriminal. Poškoduje psiho vsem, ki te oblike 
uporabljajo in seveda psiho  tudi vsem mimoidočim. Tipičen primer v sodobnem 
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času je PAPAMOBIL, svetince (oblika jajca pokonci), rožni venec in tudi skoraj 
ves nakit, škodljivo oblikovani obeski za okrog vratu, po telesu, obleki in perilu, 
nosilec košarice modrca, maksimalno škodljivo oblikovane steklenice za vino, 
kovinske embalaže za pivo itd. 
 
Zanimiv primer v zgodovini je inkvizicija, ki svoje lovke danes na drugačen način 
steguje po dobrinah vseh Zemljanov. To počno BETA generirani BIOsistemi, ki 
jih je vse polno, v vseh strukturah našega dela in ustvarjanja. 
 
Da se proces življenja po fizični smrti nadaljuje, je to danes povsem jasno in s 
sodobno slovensko merilno BIOtehnologijo G-ALFA natančno merljivo. 
 
Proces življenja se torej po smrti nadaljuje v večdimenzionalnem prostoru, kjer je 
v merilnem polju, imenoval sem ga MP33, na treh lokacijah, baza vzorcev vseh 
BIOsistemov, ki so pravilno preminuli, to je v ALFA življenjskih žarkih. V MP33, to 
je dimenzija 28.454.158.336 in naprej, je tudi baza vsega znanja, ki nas čaka. Ne 
domišljajmo si, da BIOtransfer lahko izvršimo ljudje. Ali da se bo izvršil kar tako, 
sam od sebe, kot to zmotno razlagajo vse religije.  
Makro kodni sistem, ki je vpisan v BIOšablonah, nam le omogoča, da nas S-
ALFA razume, kaj želimo v danem trenutku storiti. Če je to smiselno, S-ALFA to 
tudi izvrši. Če želimo ali naredimo nekaj, kar ni v skladu z absolutno etiko in 
moralo, pademo pod vpliv BETA inteligence, ki deluje v sedmi dimenziji, v MP1, 
in propademo. Pri tem dobre misli nič ne koristijo. Pomembna je samo kakovost  
lokacije, kjer misli uporabljamo. BIOtransfer je poleg preklopov ALFA žarkov na 
druge projekte, to je uporaba AP01 do AP33, ena od najbolj pomembnih 
aktivnosti BIOfizike večdimenzionalnega prostora sodobnega človeka. Naučimo 
se jo lahko v nekaj minutah. Metoda zagotavlja pot do najvišjega duhovnega 
razvoja, vrhunsko kakovost hrane, pijače, zdravil, kozmetike, neškodljive 
pesticide in vsega drugega blaga, ki je v prodaji. 
 
Superinteligenca S-ALFA nadzoruje in usmerja celotno življenje na zemlji in v 
Galaksijah. S-ALFA deluje do dimenzije neskončno in izvaja ustrezno 
reinkarnacijo. Ob rojstvu to izvaja kot materializacijo ustreznih vzorcev 
BIOsistemov v fizikalni prostor našega planeta, ob smrti pa kot  dematerializacijo. 
Če umremo v BETA smrtnem žarku, gre vzorec BIOsistema v MP1, to je v 
sedmo dimenzijo, ki predstavlja BAZO BIOparazitov, to sem imenoval kar koš za 
BIO smeti. S pomočjo aktivacije metode za BIOtransfer izvrši S-ALFA dejanski 
BIOtransfer iz MP1 v MP33.  
Ob smrti v ALFA življenjskem žarku gre naš BIOvzorec in vse naše znanje, ki 
smo si ga v času življenja pridobili, avtomatsko v MP33, ne glede na to, kaj smo 
v življenju počeli. Razlika med BIOsistemi je le v tem, da so po smrti začasno 
spravljeni v 100 predalčkih BAZE vzorcev BIOsistemov. To je od 19/1 do 19/33 in 
od 20/1 do 20/33 in od 21/1 do 21/33. S pomočjo merilne BIOtehnologije G-ALFA 
lahko vse to tudi izmerimo. 
S-ALFA tudi poskrbi v ljubezni za pravo genetsko kombinacijo, če jo le pravilno 
razumemo. Sicer pa lahko vse to danes pravočasno izmerimo. Ko izmerimo 1129 
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BIOparametrov, ko izmerimo status MPjev in globalni status OGBP ter vpliv 
vsebin, ki gredo v telo v merilnih sektorjih S1 do S33 in po makro kodnem 
sistemu naprej, ko ugotovimo v kakšnem okolju spimo, delamo in se zabavamo, 
postane vse skoraj kristalno jasno.  
 
BIOparaziti so izredno nevarni za psiho. So izvor smrti, kot so infarkt, možganska 
kap, prometne nesreče, ko zapeljemo na drugo stran cestišča, samomori, umori, 
jemanje mamil, alkoholizem, stres in glavobol. BIOparaziti generirajo BETA 
BIOsisteme, to je  bolan duh v zdravem ali že bolnem BIOsistemu. 
Tudi letalske in druge nesreče so posledice delovanja BIOparazitov sedme 
dimenzije in psihokineze ter BETA generiranih BIOsistemov, ki jih je v vsakem 
letalu vse polno. V vsakem letalu bi bilo potrebno imeti vsaj eno osebo v posadki, 
ki zna uporabljati metode BIOfizike večdimenzionalnega prostora. Le tako lahko 
zagotovimo vrhunsko zaščito posadke, potnikov in letala ter zelo varen in miren 
polet. Letalo objame zlato jajce zdravilnih BIOenergij, ki preprečijo kakršno koli 
škodljivo manipulacijo BETA inteligence in BETA generiranih BIOsistemov med 
potniki in posadko ali vpliv preko črne magije in psihokineze na posadko in letalo. 
 
BIOparaziti so izvor vseh nepravilnih reakcij voznikov, povzročajo napačne 
poslovne odločitve, poslovni kriminal, kriminal, terorizem in vojne. 
 
Življenjskih žarkov v cerkvah in na lokacijah grobišč ni! V Sloveniji, nekaj malega 
po Hrvaški, Italiji in Nemčiji, jih je S-ALFA aktivirala natančno pod zvoniki cerkva 
in v okolico sevajo zdravilne BIOenergije. Sevajo sedem zdravilnih BIOenergij 
najvišjega BK nivoja, to je L384 oz 100%. Celotna Slovenija se zaradi tega 
fenomena postopoma revitalizira. 
 
Torej, življenje po smrti se nadaljuje v  povsem drugačni obliki, kot si to danes le 
zelo megleno predstavlja sodobni človek in povsem zmotno vse RELIGIJE. 
Informacijski sistem večdimenzionalnega prostora to zelo natančno pove. 
 
Iz zgodovine poznamo nekatere informacije o reinkarnaciji, kot so ta proces po 
fizični smrti imenovale stare civilizacije. Seveda pa do mojega odkritja BIOfizike 
večdimenzionalnega prostora, merilne BIOtehnologije G-ALFA, ki spada na 
področju znanosti v BIOkibernetiko, pravilnega videnja večdimenzionalnega 
prostora, kar sem opredelil kot Slovensko Globalno BIOkibernetsko Diagnostiko 
(SGBKD), to ni bilo mogoče fizikalno dokazovati. 
 
V svojem več kot 25 letnem raziskovalnem obdobju, ter v 10 letnem predavanju 
na 6 mesečnih seminarjih v Ljubljani,  sem dodobra raziskal temelje nove 
znanosti in obelodanil najpomembnejše rezultate svojih raziskav. Rezultati so 
podani v okviru pilotskih projektov, ki so navedeni na moji spletni strani www.ati-
e-import.si , delno v elaboratu, ki sem ga posredoval vladi RS za časa gospoda 
Kučana in Janeza Drnovška, ter leta 2002  Državnemu zboru ( Borutu Pahorju), 
Varuhu človekovih pravic ( gospodu Matjažu Hanžku), Državni tožilki ( gospe 
Cerarjevi) in Škofijskemu ordinariatu v Ljubljani ( gospodu Rodetu). 
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Odkritje obstoja, delovanja in uporabe BIOfizike večdimenzionalnega prostora, v 
katerem živimo,  pomeni največje odkritje vseh časov naše zgodovine. Poleg 
pravilne tehnologije za zagotavljanje zdravega življenja ima tudi neprecenljivo 
gospodarsko vrednost, ki bi jo lahko Slovenija dobro izkoristila. Mimogrede bi 
lahko kupili celotno Dalmacijo, reševali visoko stopnjo onesnaženja Jadranskega 
morja, zagotavljali hrano in turizem vrhunske kakovosti itd.  
Najbolj pomembna pa je ugotovitev, da nam nova BIOtehnologija omogoča 
dostop do vrhunske znanosti, o kateri se nam sploh še ne sanja. Omogoča 
namreč razvoj povsem novih energetskih virov in vsega drugega blaga ter 
vrhunske tehnologije, ki bo v korist vsem BIOsistemom na Zemlji. Slovenija lahko 
postane prva prava lokacija na svetu za razvoj vrhunske tehnologije. Nova 
znanost, ki je zelo enostavna za uporabo, nam to zanesljivo omogoča.  
 

1. Zdaj natančno vemo, kako je življenje na Zemlji nastalo in se naprej 
razvijalo. 

2. Kaj vse vpliva na naše življenje in obnašanje, na nizko rodnost in slabo 
kakovost BIOsistemov aktivne in pasivne inteligence na Zemlji. 

3. Ugotovljen je izvor vseh bolezni telesa in psihe in celotna tehnologija 
njegovega  pravilnega reševanja. 

4. Ugotovljena je celotna tehnologija, ki rešuje vse probleme, ki vplivajo 
na zdravo življenje in na visoko stopnjo gospodarske rasti. 

5. Ugotovljena in preizkušena je celotna nova kmetijska tehnologija, ki 
uporablja tehnologijo večdimenzionalnega prostora, brez katere je 
povsem nemogoče pridelati zdravo hrano, pijačo, BIOzdravila, BIO 
kozmetiko, zdravilna zelišča, zdravo travo, ter gozdne pridelke, 
kakovosten les za gradnjo ter seveda zdrav slovenski rod in zdravo 
slovensko zemljo.  

6. Določena je celotna tehnologija za skrb in zagotavljanje pravega in 
zdravega okolja in prostora. 

7. Imamo enostaven in zanesljiv merilni sistem za večdimenzionalni 
prostor, ki nam lahko pravočasno odkrije vse probleme. 

8. Ugotovljena je metodologija za zagotavljanje pravilne gradnje objektov 
in infrastrukture. Libija je prva lokacija, kjer bi lahko odlično uporabili 
novo tehnologijo gradnje zgornjega dela cestišča in pripadajočih 
objektov. V Stožicah pa smo žal veliko priložnost skoraj zamudili. No, 
marsikaj se da kljub temu še popraviti.  

 
 . 
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